



为高标准建成省级区域医疗中心,打造晋陕豫黄河金三角区域旗舰医院不懈奋斗!
——运城市中心医院

运城市中心医院 24小时医患通服务平台热线: 0359-96555

3.0T核磁共振 数字乳腺X线摄影系统

两大“硬核”设备 在市中心医院投入运行



▲为患者诊疗

运城晚报讯(记者 王耀)新质生产力赋能,踏上高精度诊断新台阶。6月26日,市中心医院举行3.0T核磁共振、数字乳腺X线摄影系统开机仪式。市中心医院党委书记张红杰、院长张钦与相关科室负责人30余人一起见证“硬核”设备上线运行。

本次启用的两台设备均为业界公认的临床应用和科学研究影像利器,可以为患者提供更加舒适、便捷、优质的检查和诊疗服务。其中,3.0T核磁共振是目前唯一在70cm大孔径下实现高梯度场强及梯度切换率的,具备更快的扫描速度、更高的图像质量、更丰富的高级功能、更强大的疾病诊断能力,能够精准捕捉病灶、有效缩短患者等候时间、改善患者就医体验感,极大提高临床诊断的准确率。

乳腺X线检查,是乳腺癌早期诊断的最主要检查手段之一,也是乳腺筛查的常规项目之一。市中心医院此次引进的数字乳腺X线摄影系统具备数字乳腺二维摄影、三维断层摄影、三维活检定位、定位导丝安放等先进功能,更容易发现微小钙化和微小结节等早期病变,辨识钙化灶和非侵蚀性癌变。并且,检查时间短、费用低,在降低

漏诊和误诊方面更具优势,可以大大促进该院乳腺疾病诊疗技术水平的提升,更好地造福乳腺疾病患者。

临近“七一”,此活动是市中心医院“‘医心’向党 ‘中心’为民”系列主题活动的其中一项。

张红杰表示,医疗设备是衡量医院水平的重要标准,是保障临床诊疗的关键设施。此次投入运行的两台影像设备,各项技术指标均处

于国际一流水平,标志着医院的核心设备迈入了一个崭新时代,是医院加速省级区域医疗中心建设、助推医院学科建设的重要举措,更是对人民群众日益增长的健康需求进行的深刻理解和积极回应。下一步,市中心医院将深入挖掘和充分发挥设备潜力,以更加精湛的医疗技术和更暖心的专业服务,为河东百姓的生命安全和身体健康保驾护航,以实际行动向“七一”献礼。

“信仰的力量——我讲太行抗战”

市中心医院第三期凤首大讲堂开讲

运城晚报讯(记者 王耀)6月24日,市中心医院举办2024年第三期凤首大讲堂,特邀八路军太行纪念馆第一代讲解员、首席讲解,中国传媒大学兼职教授崔韶光进行“信仰的力量——我讲太行抗战”专题讲座,为全院党员干部带来了一堂坚定理想信念、锤炼党性修养的鲜活党课。

会上,崔韶光讲述了抗日战争时期,中国共产党领导下的八路军东渡黄河,毅然挺进华北抗日前线,与日寇展开艰苦卓绝斗争的历程。课程以太行军民抗战为主线,从“不怕牺牲、不畏艰难,百折不挠、艰苦奋斗,万众一心、敢于胜利,英勇斗争、无私奉献”4个方面讲述了太行革命根据地的建设发展、太行精神的孕育和内涵。崔韶光还通过对历史资料的搜寻和对众多亲历者的采访,用一个个生动感人的故事再现了太行军民团结一致、同仇敌忾、烽火遍地的抗日场景,展现了革命先辈坚定的理想信念、深沉的家国情怀和崇高的道德情操,生动诠释了太行精神的深刻内涵和时代价值。



▲讲座现场

在她的带领下,与会人员走了“山埋忠骨、岭岭皆丰碑”的太行革命老区,共同回首在国家民族危亡的关键时刻,中国共产党人领导的太行儿女为人民利益无私奉献,创造了一个个抗战奇迹的感人故事,深切地感受到了中国共产党人的初心和使命

铭记党的历史,叩问初心。一个个催人泪下的抗战故事,让现场

人员深受感染,大家深切感悟到中国共产党在伟大创业征程中的艰辛与辉煌,纷纷表示这次讲座不仅是一次党史学习教育的盛宴,更是一次精神上的洗礼、心灵上的净化。

“我们要珍惜今天来之不易的幸福生活,树立远大的理想,立足岗位,为人民群众的生命健康贡献自己的全部力量,不负时代、不负人民。”一名参会人员告诉记者。

医疗服务价格和成本监测工作突出 市中心医院获全国先进

运城晚报讯(记者 王耀)近日,国家卫健委财务司对在2023年度全国医疗服务价格和成本监测工作中表现突出的单位予以表彰。市中心医院荣获“2023年度全国医疗服务价格和成本监测与研究网络先进机构”称号。这是该院连续两年获此荣誉,也是2024年全省受表彰的5家机构之一。

据介绍,全国医疗服务价格和成本监测与研究网络系统是建立覆盖全国的,集医疗服务价格和成本监测、管理、研究于一体的服务网络。它作为我国未来医疗支付制度改革的测算依据,是推进医疗服务价格改革的基础性工作,是卫生健康行业经济政策研究制定的支撑与保障。该项工作自启动以来,全国共有1522家参评的医疗机构参与,为全国医疗卫生体制改革提供了真实、有效、全面的参考数据。

该院相关负责人表示,此次荣获表彰,是上级主管部门对工作的肯定和鼓励。下一步,医院将以此为契机,始终坚持“以患者为中心”的服务理念,继续做好医疗服务价格管理和成本监测工作,不断提升医院精细化管理水平,持续助推医院高质量发展。

国家卫健委“炬火计划” 外科基础技能提升项目 在市中心医院启动

运城晚报讯(记者 王耀)6月14日,国家卫健委医院管理研究所“炬火计划”外科基础技能提升项目在市中心医院启动。

“炬火计划”由国家卫健委医院管理研究所发起,旨在提升外科医生基础技能,完善培训体系,以区域培训基地辐射带动基层医院的模式,为青年临床外科医师提供规范化、同质化的外科基础技能培训。

经过严格选拔,市中心医院成功入选第二批国家卫健委医院管理研究所外科基础技能提升项目省级培训基地。骨科中心、普通外科、神经外科3个专业从全国众多参评专业中脱颖而出,获批培训专业基地。

这一项目的启动,将为我市外科青年医生提供规范化、标准化的学习渠道,对提升我市外科技能水平、培养高水平医学人才具有重要意义。

启动会后,主办方进行了外科基础技能提升项目计划的首次授课与实操演练。



▲6月24日,山西医科大学基础医学院人体解剖教研室教授杨桂娟,在市中心医院进行颅脑断层解剖专业讲座。

今年5月,市中心医院新生儿科设立了新生儿神经重症监护单元(NNICU)。为加快学科建设、提高诊疗水平,市中心医院组织了此次培训。

记者 王耀 摄